

Все дети из школ и детских садов получили от Игоря Тюрина в подарок Пасхальный кулич!

Автор: Менеджер

14.04.2015 06:25 - Обновлено 17.04.2015 12:06



В Светлый праздник Пасхи 12.04.2015г. депутат Думы г.Нижнего Новгорода Игорь Тюрин поздравил жителей Канавинского района.

В преддверии праздника более 6000 куличей Игорь Александрович подарил учащимся школ и ребятам из детских садов. Так же все члены Совета ветеранов и женсовета Канавинского района, Почетные доноры, малоимущие семьи микрорайона "Мещерское озеро" получили в подарок от Игоря Александровича освященные куличи.

Все дети из школ и детских садов получили от Игоря Тюрина в подарок Пасхальный кулич!

Автор: Менеджер

14.04.2015 06:25 - Обновлено 17.04.2015 12:06

